

## CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA

ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 95ª (NONAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 23 DE NOVEMBRO DE 2024 EM HOMENAGEM AOS ATLETAS DA 7ª MARATONA INTERNACIONAL DE SOROCABA – NOVEMBRO AZUL.

Às 10h10, a Mestra de Cerimônias, Senhora Talita Carvalho, dá início à Sessão Solene, convidando o Nobre Vereador Fausto Salvador Peres para assumir a presidência da Mesa Principal. Em seguida, a Mestra de Cerimônias, convida para compor a Mesa, o Diretor dos Profissionais de Eventos Esportivos, Senhor Tony Muknicka; o Técnico de Esportes da Secretaria de Esportes e Qualidade de Vida, Senhor Elton Henrique Silveira dos Santos e o Vereador eleito, Senhor Antônio Cícero da Silva. Ato contínuo, a Mestra de Cerimônias convida a todos para que, continuem em pé, e acompanhem a execução do Hino Nacional. Após, é efetuado o registro de presenças e justificativas de ausências. A seguir, para saudar o público presente, é dada a palavra ao Nobre Vereador Fausto Salvador Peres, autor do Ofício nº 82/2024 — Processo 8986/2024, que deu origem à presente solenidade. A seguir, a Mestra de Cerimônias, convida o Senhor Tony Muknika, Antônio Cícero da Silva, Elton Henrique Silveira dos Santos e Fredson Costa para proferirem os seus discursos. Posteriormente, a Mestra de Cerimônias, convida o queniano e atleta, Senhor Justin Mose Mogire para proferir o seu discurso, acompanhado do tradutor, Senhor Marco Carrenho. Seguindo a sessão, a Mestra de Cerimônias convida o Nobre Vereador Fausto Salvador Peres, para proferir o seu discurso. Após, a Mestra de Cerimônias, convida a todos para assistirem um vídeo elaborado especialmente para essa solenidade. Dando seguimento a sessão, a Mestra de Cerimônias, convida o Nobre Vereador Fausto Salvador Peres, para efetuar a entrega dos votos de congratulações aos homenageados. Às 11h08, o Nobre Vereador Fausto Salvador Peres encerra a sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, os servidores, a imprensa e o público em geral.

**FAUSTO SALVADOR PERES** 



## PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço https://sorocaba.camarasempapel.com.br/autenticidade utilizando o identificador 360038003200320033003A00540052004100

Assinado eletronicamente por Fausto Salvador Peres em 26/11/2024 17:10
Checksum: 2D90768D10FC0685959EAB897A40E9F878BC6541BBF52BCFF08DCBF8ABD60E6D

